

Freundeskreis Wir sind interessierte Men-Kulturpunkt schen, die im Kulturpunkt Bruck und im Gemeinschaftsgarten "UnserGarten Bruck" zusammen kommen, die An-

gebote dort nutzen und die Arbeit unterstützen. Wir setzen uns für den Erhalt der soziokulturellen Einrichtung und des Gartens ein.

Wir unterstützen tatkräftig und durch Spenden den Erhalt des Gartens, wir engagieren uns für die Angebote des Stadtteilzentrums, organisieren und helfen mit bei Veranstaltungen Wir freuen uns über aktive und finanzielle Verstärkung in unserem, als gemeinnützig anerkannten, Förderverein.

Kontoverbindung:

Freundeskreis Kulturpunkt Bruck Sparkasse Erlangen

IBAN: DE 37 7635 0000 0060 081423

Kontakt





Kulturpunkt Bruck, UnserGarten Bruck Fröbelstraße 6, 91058 Erlangen

Telefon: 09131-303664

E-Mail: kulturpunkt@stadt.erlangen.de

1. Vorsitzender: Manfred Niedballa Görkauer Str. 2, 91058 Erlangen

E-Mail: freundeskreis-kulturpunkt@gmx.de

Gläubiger-Ident-Nr. DE 02ZZZ00002004147

Homepages:

www.kulturpunkt-bruck.de www.unsergarten-bruck.de www.freundeskreis-kulturpunkt-bruck.de



Beitrittserklärung Freundeskreis Bruck

Hiermit beantrage ich
Name:
Vorname:
Straße:
PLZ, Ort:
Geburtsdatum:
Telefon:
E-Mail:
die Mitgliedschaft im Freundeskreis Kulturpunkt Bruck.
Der Jahresbeitrag beträgt zur Zeit 12 EUR.
SEPA – Lastschriftmandat
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Freundes- kreis Kulturpunkt Bruck Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung
Konto-Inhaber (falls abweichend):
IBAN:
BIC:
Zustimmungserklärung zum Erhalt von Verein- seinladungen, Rundschreiben, Newslettern und

allgemeinen Informationen aus dem Vereinsleben per E-Mail:

O Mit der Angabe meiner E-Mail Adresse willige ich ein, künftig über den Freundeskreis per E-Mail informiert zu werden. Diese Einwilligung kann ich jederzeit schriftlich per E-Mail oder Postbrief mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.

O Leider verfüge ich über keine eigene E-Mail Adresse und beantrage hiermit die Übersendung wichtiger Informationen per Briefpost. (Zutreffendes bitte ankreuzen)

O Der Speicherung, Nutzung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten zum Zwecke der Abbuchung des Mitgliedschaftsbeitrags und der Kontaktaufnahme willige ich ein.

Ort, Datum Unterschrift